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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA  

COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES 

 

BUENAS TARDES SIENDO LAS 14 HORAS CON 29 MINUTOS DEL DIA 13 DE 

NOVIEMBRE DEL 2024, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 103, 111 FRACCIÓN I Y 113 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO DEL MUNICIPIO 

DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO 

CON EL SIGUIENTE: 

 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión de Instalación de la 

Comisión Edilicia de Servicios Municipales celebrada el 15 de octubre de 2024. 

CUARTO. Presentación de la relación enviada por Secretaria General de los turnos 

asignados a esta comisión pendientes por dictaminar. 

QUINTO. Asuntos varios. 

SEXTO. Clausura.  

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica 

María de los Ángeles Camacho Pérez. 

Gracias Presidenta, buenas tardes a todos los presentes continuamos con la sesión 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA que es lista de 

asistencia: 
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Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Municipales 

Presente Ausente 

Regidora María Andrea Medrano Ortega. Justificante  

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra.   

Regidora Teresa Naranjo Arias.   

Regidor José de Jesús Becerra Santiago.   

Regidora Presidenta Karla Andrea Leonardo 
Torres. 

 
 

 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes de la Comisión Edilicia de 

Servicios Municipales por haber 04 de 05 regidores que integran dicha comisión.  

En cuanto a esta comisión se declara quórum legal de acuerdo con el artículo 113 del 

Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, para desahogar la Sesión Ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Servicios Municipales y serán válidos los acuerdos en esta 

sesión. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muchas gracias Angie. 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y en su caso 

aprobación del mismo, solicito se dispense nuevamente la lectura del orden del día y 

continuemos con la aprobación del mismo, en votación económica les consulto su 

aprobación, favor de manifestarlo, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: Lectura y en su caso, 

aprobación del Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión Edilicia de Servicios 

Municipales celebrada el 15 de octubre de 2024. 

Para este punto les quiero solicitar omitir la lectura de dicha acta, quien este a favor  

por favor manifiéstelo en votación económica, a favor. 

Toda vez que no hay ningún inconveniente en omitir la lectura les solicito la aprobación 

de la misma, les solicito en votación económica la aprobación de la misma favor de 

manifestarlo levantando su mano, gracias aprobada. 

CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La presentación de la 

relación enviada por Secretaria General de los turnos asignados a esta comisión 

pendientes por dictaminar. 
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En este cuarto punto les hicimos llegar un correo con el oficio de la Secretaria General 

donde nos hace llegar dos turnos pendientes por dictaminar, dado que tenemos 90 días 

para el sobreseimiento de algún turno que este a consideración de toda la comisión, les 

haremos llegar los oficios correspondientes para que ustedes los lean y si están de 

acuerdo los firmemos juntos como comisión, para enviar a sobreseimiento uno de estos 

dos turnos, les estaré haciendo llegar la información correspondiente vía digital en sus 

correos institucionales y con su equipo técnico. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Asuntos Varios, en este 

punto quiero tratar un asunto vario primeramente antes de solicitar si alguien desea 

hacer uso de la voz respecto al artículo 33 donde como presidenta se me asigna la 

obligación de entregar un Plan de Trabajo, quiero comentarles que recibí aportaciones 

de parte del Regidor José de Jesús para el plan de trabajo las cuales fueron tomadas en 

cuenta y en este momento saliendo de la sesión, les haré llegar el Plan de Trabajo 

también vía digital a todos para que lo lean y si hay algo que enriquecer por parte de 

sus equipos técnicos aún estamos a tiempo para el día viernes tomarlo en cuenta y 

enviarlo a la Secretaria General, entonces en este momento se les está haciendo llegar 

ya a sus correos de manera institucional. 

Alguien desea hacer el uso de la voz en asuntos varios? Muy bien regidora. 

Regidora Teresa Naranjo Arias: Quería solicitar poder tener acceso a la información 

que se está llevando a cabo en las mesas de trabajo, referente al análisis de la 

concesión con la empresa Caabsa, todo checado desde una prestación de servicio 

desde el tema de conexión, el transporte y el tratamiento de los residuos, para el grupo 

edilicio de Morena es muy importante garantizar que el servicio público se dé de calidad 

para todos los tapatíos y de manera muy personal tengo interés puntual en este tema, 

porque presido la Comisión de Medio Ambiente, entonces me gustaría trabajar junto 

contigo para llegar a resolver la problemática del tratamiento de residuos. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muy bien regidora, toda vez que como 

presidenta no formo parte de las mesas de trabajo, sin embargo podemos hacerlo vía la 

Coordinación de Servicios Municipales, entonces haremos llegar esta solicitud de 

información al coordinador de servicios municipales para que nos la haga llegar a esta 

comisión si están de acuerdo. 

Alguien más que desee hacer uso de la voz en asuntos varios? 
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CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La Clausura de la Sesión. 

 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN SIENDO LAS 14 HORAS CON 34 MINUTOS DEL DÍA 13 DE NOVIEMBRE DEL 

2024, DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 

DE SERVICIOS MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA ASISTENCIA DE TODAS 

Y TODOS LOS PRESENTES, MUCHAS GRACIAS. 

 

A T E N T A M E N T E 

Guadalajara, Jalisco, 13 de noviembre de 2024. 

 

 

 

 

MTRA. KARLA ANDREA LEONARDO TORRES. 
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia de 

Servicios Municipales. 
 
 

 
 
 
 
 
 

Regidora María Andrea Medrano 
Ortega. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales. 

 
 
 
 
 
 

Regidor Mario Hugo Castellanos 
Ibarra. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales. 
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Regidora Teresa Naranjo Arias. 
Vocal de la Comisión Edilicia de 

Servicios Municipales. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Regidor José de Jesús Becerra 
Santiago. 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales. 

 

 

 

 

 

 

 

 
La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 02 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Servicios Municipales, de fecha 13 de Noviembre de 2024, compuesta por 05 hojas útiles por una sola de sus 
caras, incluida la presente. 


